章丘打造金融扶贫定制套餐

首发亿元信贷助力精准脱贫

本报10月20日讯(记者 邢振宇 通讯员 致甲 晓伟 广阔) 在第三个 "全国扶贫日"来临之际,16 日,章丘市举行后贷资金发行后,章丘市举行信贷资金数扶贫信贷资金数扶贫信贷资金发贫权式,章丘打造金融扶贫宿龄。 制有与章丘市达成扶金融扶贫制构与章丘市达成放放流流,为贫困村、户项目发展解决资金难题。

 势资源"变现","五谷杂粮" 真正成为群众脱贫致富的手

"除了特色农产品,下一步我们计划利用山区特色旅游资源开发农家乐,发展乡村旅游。"驻十八盘村第一书记高浦介绍,目前,他们已经成立合作社,实行公司化运营,借助"旅游+扶贫"模式帮助贫困户精准脱贫。

"只有适合的才是对

的,章丘市在产业扶贫路径 上'不拘一格'。"近年来,该 市注重从精准上下功夫,千 方百计地创新脱贫渠道,在 实践中打造"N+扶贫"模 式,畅通了由精准扶贫到精 准脱贫的通道。利用"村淘+ 扶贫"模式,推动电商扶贫。 章丘市农村淘宝章丘总部 正式运营,建成村级服务站 32个, 月平均营业额3.7万 元。率先制定《医疗扶贫实 施办法》,设立2000万元医 疗救助基金,确保因病致贫 救助对象的生活保障。以小 额扶贫信贷方式,为贫困 村、户项目发展解决资金难 题。齐鲁银行等5家银行机 构与章丘市达成扶贫金融 合作协议,现场发放金融扶 贫贷款1.1亿元。除此以外, 建立中药材种植基地17个, 中药材种植发展到2.3万 亩。统筹推进特色种养、金 融、光伏等扶贫产业,形成 "N+扶贫"产业支撑体 系,共落实项目167个,总投 资6341万元。



招聘人员为应聘者登记信息。

本报记者 王帅 摄

扶贫招聘会开进农村大集

百余名求职者签订就业意向协议

17日,在第三个全国扶贫日当天,章丘市人社局联合相公庄街道办事处在相公庄街道郝一村举办了"就业精准扶贫"招聘会,为当地贫困群众送去招聘岗位和就创业政策。"在家门口就能找到工作,真是太方便了!"不少参加招聘会的村民表示,这些招聘信息送来得很及时。

本报记者 王帅

脏活累活不怕 就想在家门口就业

拿着彩页仔细挑 不少人报名免费培训

据了解,此次招聘会活动 共有24家用工企业参加,提供 了1500余个就业岗位,涉及生 产制造、商业服务、酒店餐饮、 家政服务等行业。同时,章丘市 人社局在现场设立政策宣传台和恳谈维权处,专门印制就业政策、法规和《就业扶贫岗位汇编》等宣传材料,向应聘者进行有关法律、法规和政策的宣传及维权咨询工作。

与此同时,招聘会上免费 培训宣传摊位引来不少应聘者 驻足。记者了解到,人社部门与 相关职业培训学校联合开办培 训班,为贫困劳动者或有意向 的劳动者提供免费技能培训, 培训课程涉及电焊、电工、糕点 面食、推拿按摩等多个种类。在 不到一小时的时间里,便有六 人报名参加培训。"我们采取入 村培训的方式,利用晚上的时 间对学员进行授课,这样不耽 误他们白天外出工作。很多学 员通过考试后可拿到相应的资 格证书,为顺利就业增加筹 码。"负责培训课程报名的潘老

据悉,在人社部门的前期 调研中,相公庄街道有就业愿望和就业能力的贫困群众数量 较多,而且当地企业较多,能对 便贫困群众就近就业。该次招聘会共吸引400多名求职者参加,百余名求职者与用工单位 签订了就业意向协议。



查隐患

近日,章丘市市场监督管理局埠村监管所联合安监所对辖区内特种设备开展安全隐患排查,排查主要针对定期检验即将到期且未办理使用登记证的起重机械运营单位。执法人员对3家企业的10余台特种设备进行了详细检查,发现未登记特种设备3台。本报记者 王帅 通讯员 冯雨华 摄

"五证合一"改革进展顺利

不到两个月办理新证超500件

本报10月20日讯(记者 王帅 通讯员 刘祥勇)

日前,记者从章丘市市场监督管理局获悉,"五证合一、一照一码"登记制度改革正式实施以来,市场监管部门提前一个月率先实施。截至10月17日,章丘市已颁发"五证合一"营业执照572份。

据介绍,9月1日起,按照济南市加快推进"五证合一"登记制度改革的相关要求,"五证合一、一照一码"登记在章丘市正式实施。这次登记制度改革,是在"三证合一、一照一码"的基础上,整合社会保险登记证和统计登

记证,由工商行政管理部门核发加载法人和其他组织统一社会信用代码的营业执照。目前已经办理的572件新证中,新办"五证合一、一照一码"营业执照293份,换照279份。

记者从市场监管部门了解到,为便于新证办理,该局等的,为便于新证办理,该局界换照登记权限下放至基层市场监管所,辖区内的市场监管所申请换照,也可到市场场上厅行政审批窗口申请,对申请材料齐全合法有效的均做到当场办结,当场发放"五证合一"营业执照。

在新证办理过程中,登记注册窗口全面落实一口受理、限时办理、规范办理、透明办理、网上办理等制度,实现一个窗口对外、一站式办结,避免企业在部门之间来回跑,提升服务效能,打造便捷、高效、透明的审批服务品牌。

据悉,目前章丘市市场监管局与税务局、人社局、统计局多部门建立起工作联系和信息通报制度,及时通报改革进展情况,协调解决改革中出现的新情况、新问题,实现各部门之间与其他平台的数据自动对接。

圣井街道重阳敬老

本报10月20日讯(通讯员 牛晓芳) 重阳节来临之际, 圣井街道组织开展了一系列敬 老爱老活动。为敬老院老人们 老是慰问金、帮助老人们打志 是上、陪老人们聊天,并与志愿 者们一起为老人包水饺,陪同 老人们度过了一个愉快而充实 的"老人节"。

圣井卫生院组织医务人员

到黄土崖村及敬老院开展义诊活动,为老人们测量血压、心率等健康指标,并耐心细致地为老人讲解平时应当注意的常见表人,供解平时应当注意的常见老人和保健预防知识,现场解答这还开展出的问题。同时,该街道飞积极行动,为生活不便的老人提供了日常休闲、就餐的好地方,关怀老人,敬老爱老蔚然成风。